Контрольная работа № 2 за I четверть «Задачи на движение. Сравнение многозначных чисел»

1 вариант

Задача № 1.
Поезд проехал 340 километров за 5 часов. С какой скоростью двигался поезд?
Задача № 2.

Цена женского зимнего пальто –18400 рублей. Оно дороже куртки на 5580 рублей.  Какова стоимость куртки? Если купить и пальто, и куртку, какова будет стоимость покупки?
№ 3. 

Найдите неизвестное число. Выполни действия, записывая числа  в столбик.

2001030 - ? = 475957
№ 4. Сравните числа.

30104 …200211                               
2003045….457896                           
3012423…..30001211

№ 5.Найдите значение выражения.
200 – 231: 3 + (170 – 800:200):2=

№ 6 * Задача.
Пять девочек купили 90 тетрадей в клетку и в линейку.  Маргарита и Наташа купили – 35, Настя и Полина – 31, Марина и Маргарита – 42. Две пятых всех купленных тетрадей – тетради в клетку. Сколько тетрадей купила каждая девочка? Сколько тетрадей в клетку купили?

Контрольная работа № 2 за I четверть «Задачи на движение. Сравнение многозначных чисел»

2 вариант

Задача № 1.

КамАЗ проехал 476 километров за 7 часов. С какой скоростью он двигался?
Задача № 2.

В ателье из 56 метров ситца сшили 14 простыней. Сколько таких простыней сошьют швеи из 136 метров ситца?

№ 3. 

Найдите неизвестное число. Выполни действия, записывая числа  в столбик.

3101020 - ? = 735954

№ 4. Сравните числа.

201045…39019
4001013… 567349

908102….908190

№ 5.Найдите значение выражения.

310 – 260 : 5 + (201– 900:300) :3 =

№ 6 *Задача.
Для космического путешествия на Марс сказочными жителями Роботландии был приготовлен запас еды на 12 дней для 28  путешественников. На сколько дней хватит еды 4 роботам: Крику, Кряку, Круку, Крюку при той же дневной норме?
